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Bonjour


en ce qui concerne openvpn, j'ai réalisé une maquette entre un pc sous linux possédant 2 interfaces rzo et 2 pc windows un xp pro et un 2000


coté serveur :


etho part vers le lan @ip178.16.0.178


eth1 172.18.0.178 part vers un switch tout comme les 2 pc clients


pc1:xppro 172.18.0.177


pc2: 2000 : 172.18.0.176  


J'arrive a pinger le lan a partir du pc1 client j'arrive a monter mon tunnel en mode tunnel en générant un tunnel avec coupple d'adresse 192.168.25.1 pour le coté serveur et 192.168.25.2 ce choix car j'ai lu dans plein de doc qu'il n'y avais que certains couplent marchant avec des clients windows du au fais que le masque de sous réseaux devais se temriner en 252


Bon bref je génére mes clefs mes certificats etc dans le common name du certificat du client1 j'ai mis stef donc dans le rép d'install d'openvpn il y a un rép : ccd avec le meme nom que ce commonname m'indiquant le ifconfif-push et le push "route 0.0.0.0 0.0.0.0 192.168.25.2"  


Mon probléme c'est pour le client2 sous 2000 j'arrive pas a pinger le lan je vois pas le tunnel qui se monte quand je fais le ifconfig sous le serveur je vois que tun0  


Si j'ai 3 clients dois je bien avoir tun0,tun1 et tun2 ou bien un seul tunnel que vont emprunter les 3 clients .


Pouriez vous m'aider pour le fichier de conf client du client2 ou du serveur ou bien simplement dois je rajouter la router qui méne au client2


J'ai pris pour celui ci le tunnel 192.168.25.5 et 192.168.25.6 voila.  


merci
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